Allmänna Hyresvillkor Skånska Hyrmaskiner AB

Tillämplighet
Dessa hyresvillkor gäller, om inte annat avtalats, vid uthyrning av maskiner och annan utrustning utan förare. Hyresvillkoren är integrerade i Hyresavtalet. 
Hyresobjektet
Vid avlämnandet ska hyresobjetetet vara väl rengjort och med hänsyn till normal förlslitning i annat fall är uthyraren berättigad att vidta nödvändig rengöring och reparation på hyrestagrens bekostnad.
Uthyraren har rätt till att utföra besiktning av hyresobjektet på arbetsplatsen. 
Leverans och Retur 
Hyrestagaren ansvarar själv för både lastning och lossning. Om uthyraren åtagit sig att transportera hyresobjektet till hyrestagaren ska hyrestagaren även ersätta kostnaderna för detta. Risken övergår till hyrestagaren när hyresobjektet är avlämnat av uthyraren på anvisad plats.
Hyrestid
Hyrestiden räknas från och med den dag hyresobjektet är beställt och hålls tillgängligt t.o.m den dagen hyresobjektet är återlämnat.
Förlängning av hyrestiden sker endast efter godkännande av uthyraren, 
Bokningar är bindande och halva beloppet debiteras om avbokning sker senare än 7 dagar innan hyresperiodens start. 
Hyra 
Hyra debiteras med belopp angivet i uthyrarens gällande prislista. Dagshyra utgör hyrespris för en maskin och ett arbetsskift om max 8 timmar. Utnyttjas hyresobjektet mer än ett arbetsskift (8 timmar) kan det debiteras tillägg. Övriga kostnader som rengöring, slitage och övriga tilläggskostnader kan debiteras i efterhand efter returnerande av utrustningen. Stilleståndskostnader debiteras. 
Betalning av hyra 
Betalning sker via vår företagsswish 1233869542, alternativt med faktura efter godkänd kreditprövning. 


Användning 
Hyresobjektet får endast användas för sådana arbetsuppgifter och under sådana arbetsförhållanden för vilket det är avsett. Hyresobjektet uthyres för användning i enskifte om högst åtta 8 timmar per dag om inte annat avtalats. Hyrestagaren skall utan dröjsmål meddela uthyraren om förändringar avseende användandet, såsom användning i förlängda skift eller i flerskift. Hyrestagaren skall svara för tillsyn och skötsel av hyresobjektet, hyrestagaren bekostar driv- och smörjmedel. Maskinen levereras med full tank varpå hyrestagaren kan välja på att returnera maskinen med full tank eller bli efterdebiterad för drivmedel. Hyresobjektet får ej hyras ut i andra hand. 
Förvaring och Skötsel 
Hyresobjektet ska under hyrestiden förvaras och skötas på så sett att det inte utsätts för skada eller olovligt nyttjande. Hyrestagaren ansvarar också för att vidta nödvändiga säkerhetsåtgärder såsom att låsa in objektet.
Ansvar och Försäkring
Uthyraren svarar för kostnad till följd av normal förslitning.
Hyresobjekt som förlorats eller skatads så att det inte kan repareras skall ersättas av hyretagaren med belopp motsvarande anskaffningsvärdet. Vid stöld ansvarar hyrestagaren att en polisanmälan sker.
Hyrestagaren ansvarar under hyrestiden för skada som genom hyresobjektet uppkommer för honom själv eller tredje man. Uthyraren ansvarar således inte för skada som uppkommer till följd av leveransförsening, stillestånd eller driftsavbrott hänförligt till hyresobjektet eller tillbehör till hyresobjektet. Hyrestagaren ansvarar för all skada, det vill säga såväl person- och sakskador, följdskador som ren förmögenhetsskada som tillfogas honom själv eller tredje man i samband med hyresobjektets transport, placering, driftstörning eller användning under hyrestiden.
Försäkring, Skador på maskin och reparationer 
Hyrestagaren ansvarar för uppkomna skador som ej går att härleda till normalt slitage eller som påvisats på grund av oaktsamhet, detta gäller från det att hyresobjektet lastats och till det lossats hos oss uthyrare. Reparation får ej utföras utan vårt godkännande.
Betalningsvillkor, utebliven betalning 
Dröjsmålsränta debiteras med Riksbankens fastställda vid varje tid gällande referensränta med tillägg av åtta procentenheter, vartill – i förekommande fall – kommer lagstadgad påminnelse- och inkassoavgift. 
Tvister
De tvister som kan uppkomma mellan uthyrare och hyrestagare skall avgöras enligt svensk rätt av svensk domstol.
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